

凌晨，女子驾车上演“街头疯狂”

先在西工追尾一辆出租车，又在涧西高速逆行撞到居民楼上

□见习记者 刘晓宇

昨日凌晨，一女子在西工区驾车先追尾一辆停在路边的出租车，扬长而去后又在涧西区一非机动车道上逆向高速行驶，与居民楼“亲密接触”后才停下。所幸，事故未造成人员伤亡。

昨日凌晨2时40分左右，的哥赵师傅在芳林路附近一酒吧门口等待乘客。此时，他看到一女子走出酒吧大门，只上了其车后的一辆红色福特轿车。

没一会儿，赵师傅就听到砰的一声，自己的出租车连晃了几下。他扭头看，发现是那辆红色福特轿车从后面撞上了自己的车，而开车的女子并未停车，一路向北扬长而去。

赵师傅说，当时追赶不及，他赶紧记下了那辆红色福特轿车的车牌号，为豫CVY5××。发现自己的出租车后保险杠被撞坏，赵师傅又拨打了110。

而在昨日4时许，洛轴十五号生活区的居民楼也被轿车撞了。“当时，一辆红色轿车在中州西路南侧的非

机动车道上由东向西逆向行驶，车速很快。刚过小区大门约20米，轿车就向南歪，冲上人行道，撞到人行道上的垃圾桶后，轿车依然没有停下，顶着垃圾桶撞到小区2号楼的门面房上。”该小区的保安说，他看到驾车的是名女性，20多岁，长发，车牌号为豫CVY5××。随后，有些被惊醒的居民上前询问驾车女士的情况，对方称没有大碍。

昨日下午，洛阳晚报记者从市交警支队事故处理大队了解到，此案正在进一步调查中。

路面一摊油 撂倒过路人

□见习记者 魏巍

8日晚，西工区唐宫路永红巷口一餐馆排出的油流到路面上，致使多名路人被撂倒。

当日21时许，李女士夫妇骑摩托车行至此处，看见前方两米处一骑电动车的女士摔倒了，他们连忙停车准备上前搀扶。可李女士刚下车，自己也险些摔倒：地面上有一摊面积约4平方米的油，看起来像是食用油。

此时，见到有人摔倒，路边一名小伙儿也过来帮忙，把倒地的女士扶了起来，好在女士并未受伤。小伙儿说，他骑车经过时也摔了跤，还看到有四五个路人也在“中招”了。

几个人发现路边有家餐馆，推测是餐馆倒的废油流到了路面上，便拨打了110。

金谷交巡大队民警王珏赶到现场后找到餐馆负责人，对方承认油是该店所排。在民警监督下，餐馆的工作人员对路面油渍进行了清理，并在上面撒了一层木屑防滑。

多车围堵加油站 一次只加一元油

百万元奥迪误“喝”汽油受伤，司机喊来朋友帮忙求偿；加油站说，只要司机能提供证据，愿承担责任

□记者 焦琳 文/图

自称价值一百多万元的柴油版奥迪Q7去加油，却误“喝”了汽油，导致多部位受损……司机协商赔偿未果，便叫来朋友把几辆车停在加油站，要求每次加一元钱油并索要发票。

柴油车误“喝”汽油，司机怒堵加油站

昨日上午，洛阳晚报记者在建设路华山路路口附近的某加油站看到，7辆小轿车停在该加油站的4个加油岛旁。“我们要求加油站给车加油，每次加一块钱，并出具正规发票。”奥迪车司机任先生说，6日上午，他借舅舅的价值一百多万元的柴油版奥迪Q7到汝阳办事，下午，他想把油箱加满再还车，“但没想到加油站的工作人员给加成了汽油”。

“车是柴油车，油箱盖上写得清清楚楚！”任先生说，他加完油去还车的路上就发现车辆熄火后很难启动，第二天舅舅开车出门，路上车子彻底熄火，再也打不着了。车子被拖到4S店检测后发现，油箱内混装着汽油和柴油，维修需要5万多元。



多辆车停在加油站内，要求加一元油

只要有证据，加油站愿承担责任

对于任先生带来的车辆每次加一元钱油的要求，加油站并未满足。

“只要任先生有证据证明确实在我们这里加错了油，我们愿意承担责任，并对车辆进行维修。”该加油站一李姓负责人表示，7日晚任先生就召集朋友开来几辆车将加油站的出入口堵住了，8日上午再次将5辆车停在了加油站内，导致加油站无法正常营业。

任先生说，他那天没要发票，而李姓负责人表示加油站内没有安装

监控设备。

昨日下午，由于加油站附近一部监控关闭，暂时无法查看视频，因而任先生在这段时间内是否到加油站加过油暂时无法推断。今日上午，双方当事人将再次到派出所监控室查看该段视频。

为避免任先生的情况再次发生，有着20年驾龄的老司机牛师傅说，加油员加油前应主动询问，以防出错，另外，车主发现加错油后，不应再点火，以免伤车，要尽快联系汽车修理人员清洗油箱、油路，并对发动机进行全面检查。

提供好线索 奖品等您拿

您通过各种渠道提供的新闻线索，见报后将有机会获得线索奖，奖品为由洛阳杜康控股提供的价值160元绵柔杜康五星美酒两瓶。

感谢市民吴先生提供新闻线索，请于下周五前，在工作时间凭有效证件到新区报业大厦三楼领取线索奖。





买车看车，上洛阳网汽车频道，
信息真实，最具参考价值

